
 

 

 

 

 

 I. Všeobecné údaje 

 

Názov spoločnosti a jej sídlo: 

 

LIFTS, s.r.o. 

Milana Marečka 6103/3 

841 07 Bratislava 

 

K všeobecným údajom spoločnosť uvádza doplňujúce informácie: 

 

Spoločnosť vznikla v roku 2001 a je zapísaná v v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava 

I, oddiel s.r.o., vložka č. 25327/B. Spoločnosť nie je súčasťou konsolidovaného celku inej 

obchodnej spoločnosti a nie je ani materskou účtovnou jednotkou.  Hlavnou náplňou spoločnosti 

sú opravy a rekonštrukcie výťahov. Spoločnosť je mesačným plátcom DPH. 

 

 

Údaje o počte zamestnancov: 

 

  

                      Názov položky                                                              Rok 2018 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov                                             6 

 

 

II. Informácie o prijatých postupoch. 

 

a) Východiská pre zostavenie účtovnej závierky, vplyv zmeny účtovných zásad na hodnotu 

majetku, záväzkov, vlastného imania a výsledku hospodárenia účtovnej jednotky. 

 

 

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu, že účtovná jednotka  bude nepretržite 

pokračovať vo svojej činnosti. 

Účtovné metódy a účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované. 

 

 

b) Spôsob oceňovania jednotlivých zložiek majetku 

 

 

Dlhodobý nehmotný a hmotný majetok odpisovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa 

cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné a pod.). Dlhodobý 

nehmotný a hmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. 

Vlastnými nákladmi sú všetky priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a nepriame 

náklady, ktoré sa vzťahujú na výrobu alebo inú činnosť.  
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Ocenenie zásob (obstaraných kúpou, vlastnou činnosťou, inak) 

 

Spoločnosť účtuje zásoby spôsobom  B. Nakupované zásoby sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorej 

súčasťou sú aj náklady súvisiace s obstaraním. Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou sa oceňujú 

vlastnými nákladmi. Pri výdaji zásob  sa postupuje metódou, kedy prvá cena na ocenenie prírastku sa 

použije ako prvá cena úbytku zásob. Zníženie hodnoty zásob sa upravuje vytvorením opravnej 

položky.    Pre zásoby sú stanovené internou smernicou normy prirodzených úbytkov a vymedzené 

vecne a cenovo predmety, ktoré sa neúčtujú na sklad ale priamo do spotreby.. 

 

 

Ocenenie pohľadávok 

 

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou, postúpené pohľadávky a pohľadávky 

nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov 

súvisiacich s ich obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky. 

 

 

Ocenenie krátkodobého finančného majetku  

 

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. 

 

 

Ocenenie záväzkov, vrátane rezerv, pôžičiek a úverov. 

 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú 

obstarávacou cenou. 

Rezervy tvorí účtovná jednotka v prípade, ak existujú záväzky s neurčitým časovým vymedzením 

alebo výškou. Tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát z podnikania. Oceňujú sa očakávanou 

výškou záväzku. 

 

c) Spôsob zostavenie odpisového plánu dlhodobého nehmotného a hmotného majetku 

 

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho 

používania. Odpisovať sa začína prvým dňom  mesiaca uvedenia majetku do používania. Drobný 

dlhodobý nehmotný majetok, ktorého  obstarávacia cena / vlastné náklady/ je 2400 € a menej, sa   pri 

uvedení do užívania zahrnie jednorazovo do nákladov. 

 

  

    Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho       

používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia.  Odpisovať sa začína prvým dňom  

mesiaca uvedenia majetku do užívania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia 

cena, /resp.vlastné náklady/  je 1700 € a nižšia sa účtuje ako zásoby. 

 Hlavnú zložku  dlhodobého hmotného majetku spoločnosti tvoria nákladné automobily. Spoločnosť    

nevlastní ani budovy ani pozemky. 
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Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú nasledovné: 
 

 

                                                    Predpokladaná doba odpisovania                     Metóda odpisovania 

Dopravné prostriedky                                      4 roky                                     rovnomerné odpisovanie 

 

Stroje a náradie                                                6 rokov                                   rovnomerné odpisovanie 

 

d) Doplňujúce informácie k prijatým postupom 

 

V bežnom účtovnom období spoločnosť nemenila účtovné zásady ani účtovné metódy, nevykonala 

žiadne opravy chýb minulých období významného ani nevýznamného charakteru a ani neúčtovala o 

dotáciách. 

 

III. Informácie, ktorí vysvetľujú a dopĺňajú súvahu a výkaz ziskov a strát. 

 

 

Spoločnosť v bežnom účtovnom období účtovala iba o bežných nákladoch. Najväčšiu,  časť nákladov 

tvoria náklady na mzdy, sociálne zabezpečenie náklady na nakupovaný materiál. Z hľadiska štruktúry 

výnosov sú všetky výnosy dosiahnuté z hlavnej činnosti spoločnosti, vykonávanej výlučne  na území 

Slovenskej republiky. 

 

 

Spoločnosť eviduje prevažne krátkodobé  záväzky.  K záväzkom spoločnosť uvádza nasledovné: 

Všetky záväzky, uvedené v súvahe sú do lehoty splatnosti.  

   

                                                                                                                Rok 2018 

Dlhodobé záväzky s dobou splatnosti do 5 rokov:                                190 € 

Dlhodobé záväzky s dobou splatnosti nad 5 rokov                                  0 € 

 

Spoločnosť nemá záväzky zabezpečené záložným právom alebo inou formou zabezpečenia. 

 

Spoločnosť nemá vlastné akcie a neeviduje žiadne finančné povinnosti, ktoré sa nevykazujú v 

súvahe. 

 Spoločnosť neposkytla členom orgánov účtovnej jednotky žiadne záruky,  zabezpečenia,  pôžičky 

ani plnenia na súkromné účely, nemala obchodné vzťahy so  závislými osobami a  neposkytla  účasť 

na dôchodkových programoch pre zamestnancov.    

Spoločnosť netvorila kapitálový fond z príspevkov.  
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